
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ

Н А К А З

25 лютого 2019 року м. Луцьк №17

Про недопущення перевізників- 
претендентів на участь у конкурсах 
на перевезення пасажирів на 
приміських та міжміських 
внутріш ньообласних автобусних 
маршрутах загального користування

На виконання постанови Кабінету М іністрів України від 3 грудня 
2008 року №  1081 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування”, зі 
змінами, розпорядження голови облдержадміністрації від 20 липня 2009 року 
№ 219 „Про організацію проведення конкурсів на перевезення пасажирів на 
автобусних маршрутах загального користування області” зі змінами, 
розпорядження голови облдержадміністрації від 28 листопада 2018 року 
№ 786 “Про затвердження нової редакції Положення про управління транспорту 
та інфраструктури Волинської обласної державної адміністрації”, з метою 
підвищення рівня організації пасажирських перевезень в області -

НАКАЗУЮ :
1. Недопустити до участі у конкурсах на перевезення пасажирів на 

приміських та міжміських внутріш ньообласних автобусних маршрутах 
загального користування перевізника-претендента:

1Л. ТзОВ «АТП-Луцьк»
Згідно з обов’язковим умовами конкурсу по об’єкту конкурсу 

№11 Пансіонат "Ш ацькі озера" - Луцьк (через Ковель) передбачено 
1 транспортний засіб з кількістю місць для сидіння (з місцем водія) 23 (власний, 
співвласний або такий, що використовуються ними на правах фінансового 
лізингу) та відповідності екологічним нормам не нижче Євро-5 та резервний - 
не нижче Євро-3.

Відповідно до інформації Регіонального сервісного центру МВС у 
Волинській області від 18.02.2019 року № 31/3-425 та поданих документів 
автобуси, які будуть використовуватися на автобусному маршруті по об’єкту 
конкурсу № 11 Пансіонат "Ш ацькі озера" - Луцьк (через Ковель), подані



претендентом ТзОВ «АТП-Луцьк», зазначено транспортні засоби 
М ЕКЛЕПЕБ-ВЕІЖ  319 С Б І (АС5192АН) - власний, з кількістю місць для 
сидіння 18, який відповідає екологічній нормі Євро-3 та ІБЕЙШ В Ш  31 
(АС7162АХ) -  орендований, з кількістю місць для сидіння 32, який відповідає 
екологічній нормі Євро-2, що не відповідають обов’язковим умовам конкурсу. 
Перевізником подано інвестицій проект-зобов’язання, передбачений статтею 
44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

Відповідно до підпункту 6 пункту 12 постанови Кабінету М іністрів 
України від 3 грудня 2008 р. № 1081 «Про затвердження Порядку проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 
користування» претендента ТзОВ «АТП-Луцьк» не допущено до участі в 
конкурсі так, як подав конкурсну пропозицію, що не відповідає обов’язковим 
та додатковим умовам конкурсу, крім випадків, передбачених частиною 
третьою статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт».

2. Головному спеціалісту відділу транспорту управління транспорту та 
інфраструктури обласної державної адміністрації Горбачу Д.В. розмістити 
інформацію про недопущення перевізників-претендентів на участь у конкурсах 
на перевезення пасажирів на приміських та міжміських внутрішньообласних 
автобусних марш рутах загального користування на офіційному веб-сайті 
облдержадміністрації http://www.voladm .gov.ua.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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